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Controle seconde

Exercice 1
Résoudre les inéquations suivantes et représentez leurs solutions sur 1’axe :
a)5x—3>17x—21 b) 125 — 15x < 5x — 65

Exercice 2
Complétez le tableau

Le nombre réel x vérifie I’inégalité | L’intervalle représenté sur la droite graduée | Le nombre x appartient a I’intervalle
al x<7
bl xe]—3; +oo[
a2 3 8 R
L J

b2 6<x<7
a3 x€[3;4(
b3 -

o
a4 x<9
b4 x€]15;9]

Exercice 3
Donnez les x vérifiant les conditions suivantes et les représenter sur un axe :

al)x = 4etx <11 bl)x >24etx <17 >
S
a2)x =2 4oux <11 b2)x > 24 oux <17 >
D

Remarque : vous pouvez coloriez d’une couleur différente les solutions de chaque équation, puis d’une troisiéme couleur
I’intersection ou 1’union.

Exercice 4
Déterminez les ensembles de définition des fonctions suivantes (si vous arrivez a donner une écriture supplémentaire vous
bénéficierez d’un bonus)

al) f(x) = 6+% bl) f(x) = 13x—x—i2
Df = oo = e Df = oo, = e
a2) g(x) =5 —x b2) g(x) =1++Vx+=
Dy = oo e Dy = coeeeeeee. e
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Correction
Exercice 1
a)5x—3>17x—21 b) 125 — 15x < 5x — 65
18 > 12x 190 < 20x
1,5>x 9,5<x
95

]_‘i ‘ =

- -
Exercice 2

Complétez le tableau

Le nombre réel x vérifie I’inégalité | L’intervalle représenté sur la droite graduée | Le nombre x appartient a I’intervalle
a
x<7 =7 R xe]—o0; 7]
b -3
x> -3 J x€]—3; +oo[
a
3 8 .
<x< >
3<x<8 — x€(3;8]
b
611 7 .
6<x<7 — - > xel6; 7]
a
3C T4
< . .
3<x<4 T xe[3;4[
b
x =4 1 xe[4; +oo[
a 9
x <9 E > xe]—o0; 9]
b
5<x<9 5] ]9 > x€]5;9]
Exercice 3 e i il
al)x > 4etx <11 L > bl)x > 24etx <17 >
xe[4 ;11[ou encore xe[4; +oo[N] — o0; 11] xe{@} ou encore xe]24; +oo[N] — o0; 17]
a2)x > 4oux <11 b2)x > 24 oux <17 11‘ 24_'
x€| — oo; +oo[ou encore xe[4; +o[U] —00; 11] x€]24; +oo[U] — oo; T']

Remarque : vous pouvez coloriez d’une couleur différente les solutions de chaque equatlon puis d’une troisi¢éme couleur
I’intersection ou 1’union.

Exercice 4
Déterminez les ensembles de définition des fonctions suivantes (si vous arrivez a donner une écriture supplémentaire vous
bénéficierez d’un bonus)

al) f() = 6+ bl) £() = 13x -
Dy = R\{0} =] — 00; 0[U]0; +oo[ Dy = R\{2} =] — o0; 2[U]2; +00]
a2) g(x) =5 —x b2) g(x) = 1+ VX +

Dy = R\]5; +0o[. =] — 00; 5] Dy = [0; +o0[ =



